CONTROLTEMA 6. 12 BACHILLERATO B

1. Halla el dominio de las siguientes funciones:

(1,5 puntos)

a. f(x)= v2x2-50
b. fx)= xz::z—e
¢ fl)=02
Dadas las funciones f(x) =
a. (fog)x)
(2 puntos)

,9(x) =v8x +3, h(x)=

b){fogoh)ix)j= c)goh)(x)=

2x
x

5. Caleula:

d)(gog) (x)=

Calcula la funcién inversa de las siguientes funciones y comprueba que es la inversa:

a. flx)=
En la tabla siguiente se indica

S5x=—

atrmosférica-

2 h.gx)=V3x-8

8x+7

c. h{x)=9x+7

la relacion lineal entre la altura

(1,5 puntos)

y la presion

Altura(m)

0

3000

6000

9000

12000

Presion

760

523

349

226

141

a) Determina la presion que corresponde a 1000 m de altura.
b) Determina la presion que corresponde a 5000 m de altura. (2 puntos) (1,5 puntos)

5. Las funcicnes de oferta y demanda de una imprenta que edita un libro son O(p)=3p-2 v
D(p)= -p% + 6p + 8, donde p es el precio en euros y las cantidades en miles de ejemplares
Calcula el numero de ejemplares que debe editar para obtener el punto de equilibrio. Calcula
cual debe ser el precio si tiene una demanda de 2000 ejemplares . (1,5 puntos)

6. La poblacidn activa espafiola en el sector agricola en los afios que se indican , viene dado por
la tabla siguiente donde el nimero de ocupados viene dado en miles.

Ano

1988

1990

1991

Ocupados {miles)

1649,2

1485,5

1341,1

a) Obtener la funcidn de interpolacién cuadratica.
b) Determina el nimero de ocupados en el afio 1989 y en el 1992. (2 puntos)
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